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милая провинция
Сергиев Посад-Калязин-Углич-Мышкин-Рыбинск-Тутаев-Ярославль

+ теплоходная прогулка на остров-утопленник
2 дня\1 ночь

31 марта-01 апреля, 21-22 апреля, 5-6 мая**, 19-20 мая, 2-3 июня, 14-15 июня, 30 июня-01 июля, 14-15 июля, 21-22 июля, 28-29 июля, 4-5 августа, 11-12 августа, 18-19 августа, 25-26 августа, 8-9 сентября, 22-23 сентября, 6-7 октября, 20-21 октября, 3-4 ноября**, 24-25 ноября, 8-9 декабря 2018 г.

1 день 

7-15 Встреча в Москве станция метро «Комсомольская», в здании Ленинградского вокзала, в кассовом зале со стороны Комсомольской площади. Встречает группу гид с табличкой  «Истоки Золотого Кольца». Отъезд в Сергиев Посад. Сергиев Посад, единственный город «Золотого кольца» на территории Московской области. Уже более 700 лет стоит здесь монастырь  (с XVIII века лавра), привлекая внимание богомольцев, паломников, историков, ну и сейчас, конечно же, туристов. В путеводителях называют его Русским Ватиканом, и это не случайно, ведь Свято-Троицкий монастырь самый главный в нашей стране. Здесь находится резиденция Патриарха, Московская Духовная Академия, семинария, зодчие веками отстраивали его, чтобы сейчас мы могли ощутить особую радость и  гордость за наших предков. Неважно, к какому вероисповеданию относится гость, достаточно просто постоять на площади и набрать  воды из святого источника Сергия Радонежского и на душе становится легче. Свободное посещение Лавры*.

Отъезд в Калязин. Калязин – город-крепость Золотого кольца, история которого тянется с XVIII века. Город разделен на  «старый» и «новый» районы огромным водным «зеркалом». Вы сможете увидеть колокольню Никольского собора. Собор оказался в объятиях водной стихии после наводнения, вызванного строительством водохранилища в Угличе. И если другие городские здания навсегда канули в Лету, то колокольня Никольского собора до сих пор держится на плаву, напоминая нам о разрушительных ошибках, допущенных в прошлом.

Отъезд в Углич. Обед*. Вы попробуете фирменные оладушки «По-углицки»*. Углич – один из древнейших городов Верхнего Поволжья, как раз в том живописном месте, где она совершает крутой изгиб, в старину этот изгиб называли «Углич» или «Угилец». Вы узнаете историю основания города, а впоследствии удельного княжества. Полюбуетесь шедевром русского зодчества — ансамблем древнего Угличского кремля и великолепной церковью Димитрия-на-Крови — место гибели последнего из династии Рюриковичей. Внутри храма прекрасно сохранились росписи известных художников XVIII века, детально описывающие это страшное событие. Кроме того, мы заглянем в Палаты угличских удельных князей, которые является самым старинным зданием гражданского характера, сохранившимся на территории Центральной России. В программу обзорной экскурсии по городу включен осмотр архитектурных ансамблей двух действующих монастырей города: женского Алексеевского и мужского Воскресенского. Обе обители имеют многовековую историю и интересные архитектурные стили.

Прощаемся с гостеприимным Угличем и отправляемся в гости к  доброму соседу — в Мышкин, который притаился на пологом берегу Волги. Несмотря на то, что это один из самых маленьких российских городов, по количеству памятников Мышкин едва ли не превосходит «раскрученные» туристские маршруты. В ходе обзорной экскурсии по Мышкину вы увидите богатые купеческие особняки и старинные деревянные дома XIX — начала XX веков, прогуляетесь по булыжной мостовой XVIII века и живописному Верхнему бульвару и полюбуетесь живописной панорамой величественной Волги и скромной Юхоти. Конечно же, мы посетим единственный в мире музей Мыши.  В ходе экскурсии Вы узнаете, как маленькая мышка спасла великого князя Мстиславского.

В XIX веке мышкари провозгласили свой город “столицей лоцманов”. Лоцманы, которые работали только на одном участке реки, назывались “местными”, а те, кто знал всю реку, и кто мог сопровождать корабль по всему маршруту, назывались “коренными”. Именно такими лоцманами и славился Мышкин. От отца к сыну, из поколения в поколения мышкинские лоцманы передавали карты, книги, рукописи и профессиональный опыт. В Музее столицы лоцманов мы увидим коллекции, посвященные этому ремеслу, также здесь много вещей, имеющих отношение к быту обычных жителей города — мебель, предметы посуды, статуэтки, картины, церковная утварь.

Далее по маршруту у нас музей Водки Петра Смирнова. Этот музей будет интересен не только любителям хмельного напитка. В нем находится порядка 500 экспонатов, объединенных водочной тематикой. Гиды подробно расскажут об истории славного напитка, созданного Петром Смирновым, а также об искусстве его потребления. При музее состоится дегустация, где каждому желающему наливают по 25 грамм отличной водки, закусить которую можно фирменным бутербродом «по-мышкински» – хлебом с соленым огурцом и салом. Переезд в Рыбинск.
Размещение в гостинице Рыбинск 3* в номерах выбранной категории. Ужин*.

2 день

Завтрак. Рыбинск — изумительный провинциальный город, гуляя по улицам которого, вы увидите купеческие особняки с каменной резьбой, гостиные дворы. Набережная проходит мимо главных архитектурных памятников города: Волжского моста, Спасо-Преображенского собора, католического польского костела и собора Казанской иконы божьей Матери, который поражает великолепием, а также через бульвары и мимо Волжского парка. Мы посетим Старую хлебную биржу (историко-архитектурный и художественный музей) — настоящее украшение исторического центра Рыбинска и его архитектурная визитная карточка, когда-то здесь шла бурная торговля. Сейчас здесь хранится память о временах бурлачества и купечества. В ходе нашей с Вами экскурсии Вы узнаете много интересного о затопленном городе Молога, это место еще называют «Русской Атлантидой». Музей Мологского края расскажет о затоплении старинного года и более 700 деревень и сел, а с ними множества дивных памятников архитектуры. На автобусе мы проедем по дамбе ГЭС, осмотрим шлюзы, вы узнаете больше о печальной истории создания Рыбинского водохранилища.  На теплоходе «Мошка» (так в народе его называют) совершите прогулку по рыбинскому морю на остров-утопленник. Обед* с ухой по-бурлацки. Отъезд в Тутаев. Тутаев уникален и удивителен тем, что, расположенный на двух берегах Волги, город до сих пор не имеет моста между этими берегами. Мы посетим главную достопримечательность города — Воскресенский собор XVII века, где хранится самая большая икона древнего Православного мира — Образ Всемилостивого Спаса XV века. Есть одна интересная традиция: с любовью и молитвой проползать под этим образом на коленях, для этого под иконой есть специальный «целебный лаз». Переезд в Ярославль. Основанный Ярославом Мудрым еще в XI веке в месте слияния рек Волги и Которосли, город Ярославль хорошеет день ото дня. Вся его центральная часть находится под охраной Всемирной организации Юнеско.  Экскурсии здесь особенные: есть возможность побродить по центру, полюбоваться знаменитой стрелкой, поющими фонтанами,  храмами XVII века. Северная Флоренция, такое название появилось у города не случайно, это один из самых светлых, торжественных и, вместе с тем, древних городов России. Осмотр Спасо-Преображенского монастыря, архитектура храма Ильи Пророка и неподалеку великолепная набережная, отстроенная к 1000-летию города.
Отъезд в Москву на экспрессе*. Гарантированное прибытие в 22-50 на Ярославский вокзал. Современный комфортабельный кондиционируемый поезд, который позволяет сократить время в пути до центра Москвы в 2 раза и избежать пробок, время простоя в которых в некоторые дни доходит до 6 часов.

Стоимость тура на человека:
	Категория номера
	Питание завтраки
	Питание завтраки и обеды

	Место в 4-х местном номере
	5100
	5900

	ДВМ комфорт (отель 3*)
	6200
	7000

	ОДН стандарт (отель 3*)
	6600
	7400

	Скидки
	Ребенок до 14 лет – 180 руб.
	На доп.месте – нет


В стоимость включено: проживание в гостинице по программе в номерах выбранной категории, питание по программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида, транспортное обслуживание по программе (микроавтобус при группе до 18 человек).

Дополнительно оплачивается:
экспресс по маршруту Ярославль – Москва 750 руб. / чел. Прибытие в Москву в 22-50
Ужин – 450 руб. / чел.
Доплата за иностранных граждан – 400 руб. / чел.
Доплата за номер повышенной комфортности – 300 руб./чел.

* За дополнительную плату
** Праздничный заезд (доплата уточняется)
